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3 est un nombre : m rationnel [] décimal |[] entier

45 : -
g est un nombre : | K| rationnel m décimal IE entier

15,4 est un nombre : [l non rationnel M rationnel m décimal

m EXERCICE 6. Cet exercice est & faire sur votre copie.

1)
2)
3)
4)

5)

6)

7)

8)

Donner la liste des diviseurs de 8.
Donner deux multiples de 15.
575 est-il divisible par 23?7 Justifier.

Simplifier le plus possible les fractions suivantes (en laissant les étapes de calcul)
40
a)

16
27
b) —
15
21 41
Les fractions — et 59 sont-elles égales ?

Léo achete 2,25 kg de carottes. Il paie 5,75€. Quel est le prix d’un kilogramme de carottes ? Vous
I’exprimerez de facon exacte sous forme de fraction puis sous forme de valeur approchée.

Dans une entreprise, il y a 250 salariés qui y travaillent. 150 personnes ont moins de 30 ans et
200 personnes sont des femmes.

a) Quelle est la proportion des personnes ayant moins de 30 ans dans 'entreprise ? Donne ton
résultat sous forme de fraction simplifiée au maximum.

b) Quelle est la proportion d’hommes dans l’entreprise ? Donne ton résultat sous la forme de
pourcentage.

Cette année, Raphaél a joué 20 parties d’échecs et en a gagné 11. Gabriel a joué 25 parties et
en a perdu 13. Qui a le meilleur pourcentage de réussite ?

m EXERCICE BONUS Cet exercice est & faire sur votre copie.

2cm 4cm
o 50 09058
2cm]
"Ml \ |
" Quelle fraction du carré représente la surface colorée ? N 1
4cm < ‘

Tournez, SVP !
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